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Assunto: Funções 
I.​ Falsa, pois o conjunto imagem da função não contém nenhum número no intervalo ]–2; 

2[, conforme argumentação a seguir.  
Inicialmente, note que x e f(x) possuem o mesmo sinal, qualquer que seja o número real 
x. 
Para números reais positivos x, pode-se aplicar a desigualdade das médias: 
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Desse modo, a função não assume valores reais positivos menores do que 2. 
Já para números reais negativos, tem-se: 
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Desse modo, a função não assume valores reais negativos maiores do que –2. 
II.​ Verdadeira, pois x + y = 0 é o mesmo que y = –x. Substituindo isso na equação funcional, 

tem-se uma equação do 2º grau que não apresenta raízes reais, conforme mostrado a 
seguir. 

 ⇒  ⇒ . –𝑥 = 𝑥 + 1
𝑥 –𝑥² = 𝑥² + 1 𝑥² =  –1/2

III.​ Verdadeira, pois  

 ⇒  ⇒  𝑓(–𝑥) = –𝑥 + 1
–𝑥 𝑓(–𝑥) = – 𝑥 + 1

𝑥( ) 𝑓(–𝑥) = –𝑓(𝑥).

IV.​ Falsa, pois se fosse verdade teria-se f(x + 2) = f(x) para todo número real x, o que não 
ocorre, já que f(1) = 2 e f(3) = 1,333…, por exemplo. 

Logo, duas das afirmativas são verdadeiras. 
Item: B 

 


